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Viande cancérogène

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, du 28 au 29 octobre 

2015, selon la méthode des quotas.

Total

Base Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Q_OMS. L’Organisation mondiale de la Santé a 

récemment déclaré que la consommation de viande 

transformée (par ex. la charcuterie) est cancérogène et 

que la viande rouge l’est probablement aussi.  Dans 

quelle mesure diriez-vous que cette information vous 

incite, ou non, à changer vos habitudes alimentaires vis-à-

vis de la consommation de viande transformée et de 

viande rouge ?Une seule réponse possible

Echantillon brut 1003 485 518 100 139 169 184 411 225 245 182 251 100 324 313 366

Echantillon pondéré 1003 481 522 109 157 172 176 389 235 230 186 245 108 325 321 357

Oui, je vais arrêter ma consommation de viande transformée 

et de viande rouge
3% 3% 4% 3% 6% 6% 4% 0% 2% 3% 6% 3% 2% 4% 6% 1%

Oui, je vais réduire drastiquement ma consommation de 

viande transformée et de viande rouge
7% 7% 8% 9% 8% 9% 8% 5% 8% 7% 5% 7% 9% 8% 8% 6%

Oui, je vais réduire un peu ma consommation de viande 

transformée et de viande rouge
18% 18% 17% 15% 23% 18% 16% 17% 16% 19% 18% 18% 17% 22% 18% 14%

Non, je ne vais pas réduire ma consommation de viande 

transformée et de viande
54% 60% 47% 59% 44% 48% 59% 56% 60% 55% 49% 51% 51% 52% 54% 55%

Non applicable – je ne mange pas de viande transformée ni 

de viande rouge
11% 6% 15% 9% 11% 8% 8% 14% 10% 7% 11% 12% 15% 9% 9% 14%

Je ne sais pas 7% 6% 9% 5% 8% 10% 5% 8% 3% 9% 11% 9% 6% 5% 7% 10%

Net: Oui, je vais réduire/arrêter ma consommation de 

viande transformée et de viande rouge
28% 28% 28% 27% 37% 33% 28% 23% 26% 29% 29% 29% 28% 34% 31% 21%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Age CSPGenre Région


